

2025年9月19日 アツギ株式会社

# 「ASTIGU/アスティーグ」のプレーンストッキング 「【黒】クールな漆黒」に着圧タイプ登場

アツギ株式会社(本社:神奈川県海老名市、代表取締役社長:日光信二)は、2025年秋冬シーズンの新商品として「ASTIGU/アスティーグ」のプレーンストッキング「【黒】クールな漆黒着圧タイプ」を発売いたします。店頭では2025年9月中旬より順次展開中です。



## ■アスティーグ【黒】に待望の着圧タイプが登場



#### ASTIGU【黒】

真っ黒な糸を使っているので 芯まで深みのある黒



【一般的なストッキング】

ストッキングの形にした後



深みのある美しい黒が特徴のアスティーグ【黒】。 2025年秋冬シーズンより着圧タイプがラインアップに加わります。

アスティーグ【黒】は、通常のストッキングのように生地を後から染色するのではなく、真っ黒なナイロンと真っ黒なポリウレタンを使って生地を編んでいます。こうすることで、生地にポリウレタン特有の白っぽさやテカりが出ることを防ぎ、全体を深みのある美しい黒に仕上げています。UVカット効果で脚もとを日焼けから守ることも特徴です。

新商品のアスティーグ【黒】着圧タイプは足首12hPa、部位ごとにメリハリのある着圧設計で脚もとをすっきり引き締めます。また、はきムラになりにくい編み方を採用しているため、着用も簡単です。

## ■アスティーグ【黒】(読み:クロ)着圧



サ イ ズ 展 開:S~M、M~L、L~LL カ ラ ー 展 開:ディープブラック(全1色)

希望小売価格:770円(税込)

主 な 販 売 経 路:ドラッグストア、コンビニエンスストア、量販店、百貨店、オ

ンラインショップ、直営店など

オンラインショップ: https://www.atsugi-styleup.jp/shop/g/gAP6014-ML-001601/

発 売 日:2025年9月中旬より順次店頭展開中

### ■雑誌『SPRiNG』2025年11月号にて「高橋愛さんが履くアスティーグ」タイアップ実施



2025年9月22日(月)発売の『SPRING』 2025年11月号にて、「高橋愛さんが履くアスティーグ」誌面タイアップを実施いたします。2025年秋冬シーズンの新商品であるアスティーグソックスやアスティーグ【黒】着圧をキュートに履きこなす高橋さんのビジュアルが満載。SPRING ONLINEでもタイアップ記事を公開中。ぜひご覧ください。

・SPRING ONLINEタイアップ記事「高橋愛がお手本♡シアーソックス&ストッキングSTYLE」 (URL: https://springonline.jp/pickup/5338/)

### ■アツギオンラインショップで高橋愛さんタイアップ特設ページ公開中

特設ページはこちら:<u>https://www.atsugi-styleup.jp/shop/pages/aitakahashi.aspx</u>シアー感のあるレッグアイテムで脚もとから秋冬コーディネートをご提案します。ぜひご覧ください。

#### **■SPRiNG**について

『30歳になったら、ちょっといいもの。』をテーマに、around30の気になるモノ・コト・ヒトをピックアップする、宝島社の女性ファッション誌。

SPRING ONLINE: <a href="https://springonline.jp/">https://springonline.jp/</a>

#### ■高橋愛さんプロフィール



高橋 愛/俳優・モデル 2001年モーニング娘。5期メンバーとしてデビュー。 10年間在籍し、第6代リーダーとして活動。 グループ卒業後はミュージカルや舞台、CMなど俳優としても存在 感を発揮し、モデルとしても活躍中。 ジェンダーレスコスメのプロデュースや、各ファッションブランド とのコラボアイテムを展開するなど活動の幅を広げている。

## ■ASTIGU/アスティーグ ブランド概要



アスティーグのブランドコンセプト「はきかえよう、自由を。」には、その人本来の美しさを楽しんでほしいという想いを込めています。その日はきたいものを気分やファッションに合わせて選んでいただけるよう、商品の機能や特徴を漢字一文字で分かりやすく表現しています。2025 年春夏シーズンからはインナーウェアが、2025年秋冬シーズンからはソックスがラインアップに加わり、レッグウェアとインナーウェアをトータルでご提案いたします。

ブランドサイト:https://www.astigu.jp/

Instagram :@astigu.jp (https://www.instagram.com/astigu.jp/)

アツギ株式会社について

2023年5月にブランドロゴを刷新。すべての人に寄り添い、従来のレッグウェア・インナーウェアというカテゴリーを超えた、肌に心地よい・心に響く衣服、FeelWear®(フィールウェア)をお届けすることを目指しています。

#### 本件のお問い合わせ先

アツギ株式会社 経営企画部 広報・サステナビリティ推進課

本社所在地:神奈川県海老名市めぐみ町2番2号 ViNA GARDENS OFFICE 10F 電話番号:046-235-8107